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Послуги з організованого підвезення учнів 

 

     Оприлюднюється на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 р. № 

710 «Про ефективне використання державних коштів» зі змінами.  

 

Предмет закупівлі: Послуги з організованого підвезення учнів 

Вид процедури: відкриті торги з особливостями. 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-02-16-014247-a 

 Обґрунтування очікуваної вартості, обсягу закупівлі та бюджетного призначення: 

       Очікувана вартість предмету закупівлі обраховувалась, на підставі  Примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Мінекономіки від 

18.02.2020 № 275  «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі» 

Розрахунок очікуваної вартості проводився на підставі обрахованої кількості необхідних днів 

перевезень, довжини маршруту та вартості одного дня перевезення, який в свою чергу 

обраховувався  виходячи з вартості 1 км (враховувались показники заробітної плати та вартості 

пального). Крім цього було здійснено аналіз  оголошених відкритих торгів з особливостями на веб-

сайті Prozorro. 

 Таким чином, очікувана  вартість закупівлі  обрахована в сумі  185 600 грн. 

 

Розмір бюджетного призначення затверджений у кошторисі Відділу освіти, культури, охорони 

здоров’я та соціальної політики за КЕКВ 2240.  

 

 Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі:  

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначено виходячи із наявної потреби 

замовника у послугах організованого підвезення учнів до місць навчання на 38 навчальних днів  за  

затвердженим маршрутом перевезень.   

Організований підвіз учнів має здійснюватись за двома маршрутами:  

МАРШРУТ №1 - с.Вишгородок - с.Верещаки - с.Лопушно –с.Коржківці - с.Вишгородок-

с.Влащинці – с.М.Білка – с.Бережанка – с.Вишгородок – с.Жуківці – с.Соколівка – с.Вишгородок  

МАРШРУТ №2 - с.Буглів - с.Огризківці - с.Ванжулів – с.М.Карначівка – с.Буглів - с.Люлинці – 

с.Плиска – с.Буглів – с.Печірна – с.Кутиска - с.Буглів 

  Послуги повинні надаватись  88 навчальних днів,  від початку і до кінця  ІІ навчального семестру, 

часові межі якого залежать від безпекової ситуації в країні. Послуги повинні надаватись щоденно у 

навчальні дні, крім вихідних та  святкових днів, канікулярного періоду. 

  Під час надання послуг повинні бути дотримані  вимоги Законів України «Про транспорт», «Про 

автомобільний транспорт», «Про дорожній рух» та інших нормативно-правових актів, які 

регулюють діяльність автомобільного транспорту. 

-   Транспортні засоби  повинні  відповідати вимогам безпеки, мати належний технічний стан та 

комплектацію згідно вимог Правил дорожнього руху, затверджених Постановою Кабінету 

Міністрів України від 10 жовтня 2001 року №1306 та Правил надання послуг пасажирського 

автомобільного транспорту, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 26 вересня 

2007 року №1184.  Транспортні засоби повинні бути призначеними для роботи на маршрутах 

приміського та міського сполучення. Транспортні засоби повинні мати не менше ніж 23 місць для 



сидіння; при перевезенні кількість пасажирів не повинна перевищувати кількість сидячих місць в 

транспортному засобі; на транспортному засобі, спереду і позаду, має бути попереджувальний знак 

«Діти». Він має бути оснащений вогнегасником і медичною аптечкою. В салоні транспортного 

засобу позначають місця розміщення вогнегасника, медичної аптечки та кнопки екстреної зупинки, 

а також аварійні виходи та зазначають, які є способи їх відкрити;  на кожен транспортний засіб має 

бути наявність: свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу, полісу обов’язкового страхування 

цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів. 

 


